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Selfossi, 21. febrúar 2019
Sent til félaga og deilda innan Frjálsíþróttráðs HSK
Héraðsleikar HSK í frjálsum 10 ára og yngri 10. mars nk.
Héraðsleikar HSK í frjálsum fyrir keppendur 10 ára og yngri verða haldnir í íþróttahúsinu á Hvolsvelli sunnudaginn 10. mars nk. og hefst keppni kl. 10:00 á þrautabraut (8 ára og yngri), keppendur mæti kl. 09:40. Klukkan 11:30 hefst keppni í hefðbundnum greinum (9-10 ára). Áætluð mótslok eru kl. 13:30.
Skráningar
Skráningar á héraðsleikana þurfa að berast inn á mótaforritið Þór fyrir  kl. 24:00 föstudagskvöldið 8. mars nk.  Senda þarf skráningar í Þrautabrautina einnig í tölvupósti á netfangið gudmunda89@gmail.com.  Fram þarf að koma hverjir eru saman í liði.  Fjöldi í liði er 8-10. Skrá þarf liðstjóra með hverju liði (þjálfari eða foreldri). Hvert lið fær árangursbækling  með upplýsingum um þrautabrautina. Liðstjóri skráir árangur hópsins í þennan bækling.
Verðlaun
Í anda stefnu ÍSÍ í íþróttum barna og unglinga fá allir þátttakendur viðurkenningu fyrir þátttökuna, þ.e. ekki verða veitt verðlaun fyrir þrjú fyrstu sætin eins og á héraðsmótunum í eldri flokkum. Ekki er heldur keppt um héraðsmeistaratitil fyrir stigahæsta félag á mótinu.
Röð greina og reglur um framkvæmd mótsins
Keppt verður í eftirfarandi flokkum og greinum:
10 ára piltar og stúlkur:  30m hlaup, hástökk með atrennu, langstökk án atrennu, kúluvarp, boðhlaup.
9 ára piltar og stúlkur:  30m hlaup, langstökk án atrennu, kúluvarp, skutlukast, boðhlaup.
8 ára og yngri piltar og stúlkur: Þrautabraut (Krakkafrjálsar): 8-10 stöðvar.
Keppnin hjá 9-10 ára mun hefjast sem fyrr segir kl 11:30 en ekki er um neinn formlegan tímaseðil að ræða. Flokkunum verður vísað á rétta staði/greinar eftir því sem mótinu vindur fram og mikilvægt verður að fylgjast með því sem þulur mótsins segir svo allir lendi á réttum stað.
Þrautabrautin er fyrir 8 ára og yngri og eru 8-10 saman í liði. Félög eiga að skráð lið en þau félög sem hafa ekki nógu marga keppendur verður raðað saman í lið með öðrum félögum.
Keppnisgreinar 9-10 ára: Í 30m spretthlaupi verður keppt í riðlum. Besti tími ræður úrslitum en ekki varður sérstakt úrslitahlaup. Í langstökki án/atr., kúlvarpi og skutlukasti fá þátttakendur 3 tilraunir. Í hástökki eru venjulegar reglur þ.e. 3 tilraunir á hæð.
Boðhlaupssveitir eru skipaðar x mörgum einstaklingum og verður fyrirkomulagið þannig að byrjað er á miðjum velli, hver hleypur eina ferð (fram og til baka) og endar á miðjum velli. Þeir sem eru ekki að hlaupa sitja á liðsdýnum á miðjum vellinum á meðan. Boðhlaupið er til gamans með blönduðum liðum og ekki er tekinn tími.
F.h. frjálsíþróttaráðs HSK,
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