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Formannafundur HSK 19. nóvember 2019
Dagskrá:

1. Fundarsetning
Guðríður Aadnegard formaður setur fund.

2. Unglingalandsmót á Selfossi næsta sumar
Kynning á Unglingalandsmóti á Selfossi næsta sumar. Einnig verða kynnt önnur UMFÍ mót sem haldin verða næsta sumar. Ómar Bragi Stefánsson framkvæmdastjóri mótanna hefur framsögu.
Umræður og fyrirspurnir.
3. Sidelinesports appið
Er þetta eitthvað sem hentar þínu félagi?

Fulltrúi frá Sidelinesport kynnir appið og hvaða möguleika það gefur í starfi félaga og deilda.

Umræður og fyrirspurnir.

4. Sýnum karakter verkefnið 
Sigurður Guðmundsson framkvæmdastjóri UMSB greinir frá innleiðingu á hug​mynda​fræði verk​efn​is​ins Sýnum karakter í starfi aðild​ar​fé​laga og deilda innan UMSB. Er þetta eitthvað sem HSK og félögin ættu að taka upp?
Umræður og fyrirspurnir.
5. Netnámskeið – nýjung í starfi fyrir félög 

Kynning á nýju efni frá æskulýðsvettvangnum þar sem áhersla er á að mæta þörfum félaganna fyrir fræðslu óháð tíma og rúmi.

Farið er yfir nýtt námskeið sem kom út í september á vegum samtakanna sem UMFÍ, Landsbjörg, KFUM&K og skátarnir standa að.

6. Fræðsluferð Umf. Selfoss til Danmerkur 
Félagið fékk styrk frá Evrópu unga fólksins til að fara í náms- og kynnisferð til Danmerkur í ár. Er þetta eitthvað sem önnur félög eða HSK ættu að skoða?
Gissur Jónsson framkvæmdastjóri Umf. Selfoss hefur framsögu.

Umræður og fyrirspurnir.

Í 10. grein laga HSK segir:

“Stjórn sambandsins ásamt formönnum aðildarfélaga, sérráða og nefnda er heimilt að koma saman til formannafundar ef stjórn og/eða aðildarfélög sjá ástæðu til. Ákvarðanir formannafundar eru bindandi fyrir stjórn og framkvæmdastjórn, enda brjóti þær ekki í bága við ákvarðanir héraðsþings.”
