Héraðsleikar og aldursflokkamót
Sæl öll
Héraðsleikar HSK 10 ára og yngri og Aldursflokkamót 11-14 ára í frjálsum íþróttum fara fram á Selfossvelli dagana 8.-9. júní næstkomandi. Til þess að mótið gangi sem best fyrir sig á hvert félag að sjá um að útvega starfsmenn í ákveðna grein og úthlutunina má sjá hér að neðan.
Við viljum biðja starfsmenn um að mæta tímanlega á staðinn til þess að finna til áhöld fyrir greinina og minnum á að starfsmennirnir eiga einnig að ganga frá sínum stöðvum að keppni lokinni. Við leggjum mikla áherslu á að halda tímaseðli og þess vegna er mjög mikilvægt að allt sé tilbúið þegar keppnin á að hefjast og starfsmenn búnir að láta keppendur taka prufuköst/stökk.
Úthlutun greina er eftirfarandi:
Fyrri keppnisdagur:

Aðstoð við grindur, hlaup og annað:
Biskupstungur  (1), Dímon (1)
Langstökk 1: 



Selfoss  (5 starfsmenn)
Langstökk 2:



Garpur/Hekla (5)
Hástökk:



Selfoss  (3 starfsmenn)
Spjótkast



Þjótandi (5)
Kúluvarp



Hrunamenn (3) Hvöt (2)
Seinni keppnisdagur
Aðstoð við hlaup og annað:

Biskupstungur (1)
Langstökk:



Garpur/Hekla (5)

Hástökk:



Selfoss  (3 starfsmenn)

Spjótkast



Selfoss (5)

Kúluvarp



Hrunamenn (3) Þjótandi (2)
Öll önnur aðstoð er vel þegin og þeim sem vilja aðstoða er velkomið að tala við mig á mótsstað. Félögin eiga sjálf að útvega greinastjóra til starfa á þetta mót. Upplýsingum um greinarstjóra og aðra starfsmenn skal skila til mín á netfangið gudmunda89@gmail.com í síðasta lagi sunnudaginn 6. júní. Ef illa gengur að finna greinastjóra skal hafa samband við mig og í sameiningu getum við leyst vandann.
Fjöldi starfsmanna á hvert félag var ákvarðaður miðað við fjölda keppenda frá félaginu á síðustu mótum í þessum aldursflokkum. Ef einhver félög önnur en þau sem eru nefnd hér ætla að taka þátt skulu þau einnig útvega nokkra starfsmenn á mótið í samráði við mig.
Ég hvet ykkur til að kinna mótið innan ykkar raða og fá sem flesta krakka til að koma og keppa á þessu skemmtilega móti. Vonandi munu breytingarnar á mótinu skila sér í fleiri þátttakendum.
Bestu kveðjur
Guðmunda Ólafsdóttir, formaður Frjálsíþróttaráðs HSK
